

POLYPURE ECO

DESCRIPTION

POLYPURE ECO is a plant-based additive for the abatement of odors that are produced during the processing phases of bitumen, it allows to naturally reduce the emission of odors in systems located near residential or tertiary settlements, effectively reduces the emission of annoying odors emitted by the chimney of the production plant and during the paving phases of the conglomerate.

APPLICATION

POLYPURE ECO can be used on any type of bitumen, both intended for hot working and used for the production of emulsions.

DIRECTIONS OF USE

POLYPURE ECO can be dosed during the bitumen unloading phase or poured into the bitumen barrel, alternatively it can be dosed directly into the mixer by means of the additive dosing pump.

DOSAGE

The dosage of POLPURE ECO can vary according to the type of bitumen used, generally 9kg (about 10 liters) allow to treat an entire bitumen tanker.

STORAGE

POLYPURE ECO can be stored for 24 months in its original and closed packaging.

<u>SAFETY</u>

POLYPURE ECO is not classified as dangerous. For more information, refer to the product safety data sheet, available on request.

WARNINGS

The advice on the methods of use correspond to the current state of our knowledge and do not imply the assumption of any guarantee and / or responsibility on the final result of the work. Therefore, they do not exempt the customer from the responsibility of verifying the suitability of the products for the intended use and purposes through preventive tests.

POLYCY (LE)

PolycyKle srl Corso Isonzo 123 44121 – Ferrara P. IVA.: 02011010382